



LANGELAND  
KOMMUNE

Midtlangeland Dagtilbud  
Afd. Pyramiden

**Til mødedeltagerne:**

Per H. Larsen  
Yuliia Shvedchenko  
Kit Lindbjerg Stafsén  
Thea Larsen  
Sara B. Johansen  
Linda Mølgård Jørgensen  
Nina Kjær Gotfredsen  
Ole Goldschmidt

**Afbud fra: Kit, Per, Yuliia, Sara**

**Mødeleder:**

**Referent: Ole**

**Forældrerådsmøde den 20. juni 2024**

**Rådsmøde: 17.15 - 18.15**

**Let måltid: 18.15-18.45 + bestyrelsesmøde fælles for alle**

**Bemærk at mødet afholdes i Simmerbølle Børnehave.**

<b>Rent praktisk</b>	Mødet afholdes i Simmerbølle Børnehave Er du forhindret i at deltage i spisning ønskes afbud Ansvarlig for mødeforberedelse og oprydning er denne gang: <b>Daglejen</b>
----------------------	---

1	Valg af mødeleder og referent	Referent: Ole Ordstyrer:
2	Velkommen til det nye forældreråd	
3	Godkendelse og prioritering af dagsorden	
4	Evaluering af fællesspisning og valg til forældreråd	God dag og det var dejligt at være samlet fra de to afdelinger Før maden blev serveret blev der valgt repræsentanter til et samlet forældreråd for de to afdelinger
	Arrangementer planlagt	<ul style="list-style-type: none"><li>• Sensommerhygge planlægges til den 29/8</li><li>• Der er ønske om fællesspisning. Planlægges på næste forældrerådsmøde</li></ul>
	Sommerinstitution	<ul style="list-style-type: none"><li>• God ide at skrive på aula at der i sommerinstitutionen (uge 28,29,30) er personale fra begge afdelinger i disse uger – og det er kendte ansigter</li><li>• Tålmodigheden i forhold til udsigter til sammenlægning</li><li>• Godt</li></ul>
5	Arbejdsdag, skal vi have det i Pyramiden?	<ul style="list-style-type: none"><li>• Der er interesse (måske september)</li><li>• Hvis det skal blive en succes skal opgaver listes så man kan melde på</li><li>• 2 timer en eftermiddag i weekenden</li></ul>



		<ul style="list-style-type: none"><li>• Måske en ide at lave to årlige dage hvor legepladsen gøres forårsklar, henholdsvis efterårsklar</li><li>• Nina tovholder for arbejdsdagene</li></ul>
6	Der skal tages billeder af forældrerådsmedlemmerne, så de kan være synlige i vores huse – hvem gør det?	Det er en god ide. Kit får opgaven 😊
7	Punkter der skal bringes videre til bestyrelsen	Thea og Kit informerer
8	Møder i forældreråd og forældrebestyrelse 2024-2025	<b>Forældreråds- og bestyrelsesmøder 2024-2025:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Mandag 16/9 2024</li><li>• Tirsdag 3/12 2024</li><li>• Torsdag 6/3 2025</li><li>• Onsdag 14/5 2025 (fællesmøde for råd og bestyrelse)</li></ul> <b>Sted:</b> Alle møder afholdes i Simmerbølle  <b>Møderne er tilrettelagt således:</b> 17.15-18.15 Afdelingernes forældreråd holder møder 18.15-18.45 Alle spiser sammen et let måltid 18.45-20.45 Bestyrelsesmøde

